A RESOLUTION honoring Alexandra Allen.

WHEREAS, Alexandra Allen was born in Louisville on October 12, 2007; and

WHEREAS, in her first year of competing, Alexandra Allen became the fastest 8-and-under female in the Commonwealth of Kentucky in the 100-meter, 200-meter, and 400-meter track and field events, and in 2015 she became an All-American Sprinter and the sixth fastest 8-and-under female in the nation at the USA Track and Field Junior Olympics; and

WHEREAS, Alexandra Allen is currently in the third grade at Coleridge-Taylor Montessori Elementary School. She loves math and spelling, and will represent her class in the all-school spelling bee; and

WHEREAS, this honorable body honors Alexandra Allen for her accomplishments in track and field and in the classroom, and grants her best wishes as she continues to be a shining example for the youth of this Commonwealth;

NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the Commonwealth of Kentucky:

- → Section 1. The members of the House of Representatives hereby honor Alexandra Allen, congratulate her for her extraordinary efforts in track and field, and wish her best of luck in all her future endeavors.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in honor of Alexandra Allen.
- → Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a copy of this Resolution to Representative Reginald M. Meeks for delivery.